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УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ, ПАРТНЬОРИ, КОНТРАГЕНТИ, СЪМИШЛЕНИЦИ И ПРИЯТЕЛИ, 

От името на „Еко Партнърс България“ АД имам удоволствието да уведомя всички заинтересовани, че на 
03.06.2024 г. Върховният административен съд на Република България постанови решение, с което 
окончателно отмени издадения през 2021 г. от МОСВ акт за отнемане на разрешителното на 
дружеството ни за осъществяване на дейност като организация по оползотворяване. След почти три 
години, днес най-накрая можем да се изправим пред вас, горди и удовлетворени от това, че преминахме 
през всички етапи на съдебните производства, включително през няколко съдебни експертизи. Всички 
налични в нашето дружество, както и при подизпълнителите ни документи, бяха детайлно проверени от 
съда. В резултат на това успяхме да докажем не само, че твърденията на МОСВ са абсолютно 
несъстоятелни, но и че всеки килограм отпадък, който сме посочили в отчетите си, е реално рециклиран. 
На този етап ние сме единствените (макар и поводът съвсем да не е добър за нас), които могат да 
твърдят, че процесите ни на работа са проверени и безспорно потвърдени от съда. Във връзка с все още 
високата степен на недоверие у хората по отношение на рециклирането и разделното събиране, това е 
един от най-положителните факти за обществото, който можем да изведем за себе си от изпитанието, 
през което преминахме. 

Използваме случая да призовем ръководството на МОСВ да предприеме необходимите мерки, за да 
спре вихрещият се в институцията административен произвол и институционален рекет. Смятаме, че е 
налице спешна необходимост и от промени в законодателство, които да ограничат до минимум 
възможностите за използване на закона според нагласите и вижданията на отделни експерти. Надяваме 
се, че министерството ще осъзнае, че организациите по оползотворяване са основен партньор на 
държавата и общините. Въпреки неясното си бъдеще, през последните три години „Еко Партнърс 
България“ АД продължи да работи активно, да развива множество и различни иновации, да инвестира в 
нови решения, които подобряват разделното събиране и ни приближават до Европа. Междувременно ние 
продължаваме да осигуряваме и най-добрите финансови условия за бизнеса. Вярваме, че 
подобряването на комуникацията с МОСВ ще бъде мощен катализатор за постигане на все по-високите 
цели и предзизвикателства в областта на рециклирането, пред които е изправена държавата ни. 
Смятаме, че капацитетът на организациите по оползотворяване е ценен ресурс и ако те се развиват с 
подкрепата на държавата, а не въпреки нея, можем да постигнем много повече. 

В заключение искаме да благодарим на всички наши членове, които през тези изключително трудни три 
години, останаха с нас. Вашето доверие е всичко за нас! Повярвахте ни, въпреки атаките, и ни 
подкрепяхте по трудния път в борбата ни за справедливост. Всеки един от вас е специален за нас и 
вярваме, че и занапред ще продължим ръка за ръка да работим за екологичното развитие на страна ни. 
Благодарим ви! 

 

С уважение, 

 

Антония Спасова 

Прокурист на „Еко Партнърс България“ АД 
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